
ATA DA 1C SESSÃO ORDINÁRIA DA 2! SESSÃO IEGISI.ATIVA DA 19!

TEGISTATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas

e oito minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores via reunião virfial (Google Meet) cujo

evento foi coordenado pelo Presidente lnterino, o Excelentíssima Sr. Jose Alves Bento,

mediante convocação através de Oficio Circular n" 005/2022, a todos os vereadores e

vereadoras, a 1' Sessão Ordinária da 2'sessão legislativa da 19' legislatura, com o

objetivo de apreciar cinco matérias do Poder Legislativo: l. INDICAÇÃO: 000112022 de

autoria dos Vereadores: Francisco José Femandes de Aquino (Gordo do Bar) e Zélia Maria

Leite, quer requer a construção de um hospital infantil no Município de Pau dos Ferros. 2.

INDICAÇÃO: OOO2|2O22 de autoria da Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira, que

Í€quer ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados os serviços de pavimentação e

drcnagem da Rua Eliseu Pessoa de Queiroz, no Bairro Paraiso, na cidade de Pau dos

Fenos/RN. 3. INDICAÇÃO: OOO3|2O22 de autoria da Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de

Oliveim, que requer ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados os serviços de

pavimentação e drenagem da Rua Soldado José Américo, no Bairro São Judas Tadeu, na

cidade de Pau dos Ferros,/RN. 4. INDICAÇÃO: 000412022 de autoia do Vereador José Alves

Bento (Galego do Alho), que requer a continuação da pavimentação e drenagem da Rua

Alexandre Femandes da Silveira Neto, no Bairro Manoel Domingo. 5. INDICAÇÃO:

000512022 de autoria do Vereador José Alves Bento (Galego do Alho), que rcquer a

construção dos 04(quatro) pórticos das entradas na cidade de Pau dos Ferros. O

Excelentíssimo Sr. José Alves Bento, Presidente Interino, cumprimenta a todos os presentes

que se encontram de forma virtual através das redes sociais, e os demais presentes. Em

seguida, passou a palavra para Ilustríssima l' Secretiíria da Mesa Diretora, a Senhora

Vereadora Aldaceia Chagas de Oliveira que realizou a conferência de quórum, na mediada

em que do coletivo de I I (onze) vereador€s/as, registrou-se a pnesença de sete (7), conforme
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atesta lista de presença constante nesta ata, declarando, portanto, existência de quórum.

Estavam presentes os seguintes vereadores: l. Francisco Augusto de Queiroz (Xixico); 2.

Deusivan dos Santos Nazírio 3. José Alves Bento (Galego do Alho); 4. Josefa Aldaceia

Chagas de Oliveira; 5. Zélia Maria Leite. 6. Alexsander Magnus Nunes Rocha (Leka

Frentista); 7. Celio de Queiroz Lopes (Célio da Farmácia). Os Vereadores: Francisco

Guternberg Bessa de Assis (Gugu Bessa), Reginaldo Alves da Silv4 Francisca Itacira Aires

Nunes @olinha) e Francisco José Femandes de Aquino (Gordo do Bar) justificaram suas

ausências. Havendo existência de quórum suficiente, a Presidente da Casa declarou aberta a

sessão. O Excelentíssimo Sr. Presidente Interino colocou as seguintes atas para votação:

ATA DA 5'SESSÃO EXTRAORDINÁNT,I OE I" SESSÃO LEGISLATIVA DA I9
LEGISLATURA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA 6'

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA I" SESSÃo LEGISLATIVA DA IE

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA 7'

SE§SÁO EXTRAORDINÁRIA DA I, SESSÂo LEGISLATIVA DA Iy
LEGISLATURA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA I'
SESSÁO EXTRAORDINÁRIA DA 2^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 19

LEGISLATURA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA 2'

SESSÁO EXTRAORDINÁRIA DA 2^ SESSÃO LEGISLATIVA DA IY
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA 3'

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA IY

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN; ATA DA I'
SESSÁO DE ABERTURÂ DA 2" SESSÃO LEGISLATTVA DA I9 LEGISLATURA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN. Todas as referidas atas

mencionadas, foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão.

Continuando, a Ilustríssima l'Secretríria fez a leitura da ordem do dia. A Vereadora Zélia

trite pediu para que fosse retirada sua matéria em conjunto com o Vereador Francisco José

(Gordo do Bar) tendo em vista a ausência do mesmo. Em seguida, leu a ementa ejustificativa

da seguinte matéria: INDICAÇAOI 0OO2|2O22 de autoria da Vereadora Josefa Aldaceia

Chagas de Oliveira, que requer ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados os
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serviços de pavimentação e drenagem da Rua Eliseu Pessoa de Queiroz, no Bairro Paraiso,

na cidade de Pau dos Ferros/RN. O Presidente Reginaldo Alves entrou na sessão. A

Vereadora Aldaceia Oliveira explicou que é uma demanda em decorrência do contato com a

população em que nas plentárias que realiza, este, foi um pleito mencionado para que a

Secretaria de Planejamento de forma para que se hierarquize prioridades. Pediu para que o

Poder Executivo coloque também como uma prioridade. O Vereador Francisco José (Gordo

do Bar) entrou na sessão. A Vereadora Zélia Leite pediu para que fosse colocada novamente

a matéria em conjunto com o Vereador Francisco José (Gordo do Bar) tendo em vista a

pÍesença do mesmo. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) disse que era não poderia

ficar na sessão por muito tendo pois estava em viagem e o sinal da intemet poderia cair. A

Vereadora Zélia Leite pediu para que a Indicação 001/2022 fosse retirada e fosse colocada

para a próxima sessão. A Indicação 00112022 foi retirada. O Vereador Alexsander Magnus

(Leka Frentista) parabenizou a Vereadora Aldaceia Oliveira pela indicação e pediu para que

tanto a SEPLAN como a SecÍetaria de Infraestrutura possíun acompanhar essas demandas,

essas rrcuperações nos calçamentos. Pediu para viabilizar a Rua Antônio Gurjão para que se

possa fazer uma recuperação completa, pois os moradores pedem e assim, estava explicitando

o desejo da população. Explanou que se não tem colaboradores suficientes que se faça

contratar. Elencou tambóm a Rua José Romildo de Paiva no bairro Alto do Açude, pois há

um buraco na esquina. Mencionou a Rua Carloto Távora que foi reestruturada e atualmente

esüí precisando de podas nos canteiros, dentre outros cuidados. O Vereador Francisco José

(Gordo do Bar) parabenizou a autora da matéria e disse que constantemente, os vereadores

estâo sendo cobrados sobre a pavimentação e drenagem, além de buracos que esüio sendo

abertos provocados pela chuva. Mencionou que como a Excelentíssima Prefeita Marianna

Almeida vem desenvolvendo uma atividade em cada bairro da cidade, provavelmente

denotará com mais arcnção essas demandas. A lndicação 00212022 foi colocada para votagão

e foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Dando continuidade, a I "

Secreária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: INDICAçÍ\O: OOO3|2O22 de

autoria da Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira, que requer ao Poder Executivo

Municipal que sejam realizados os serviços de pavimentação e drenagem da Rua Soldado
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José Américo, no Baino São Judas Tadeu, na cidade de Pau dos Ferros/RN. A Vereadora

Aldaceia Oliveira justificou a matéria, novamente enfatizando que é um dos pedidos mais

solicitados pela população, e assim, pediu ao Poder Executivo que viabilize dentro da

hierarquização de prioridades. O Vereador Francisco Augusto (Xixico) parabenizou a

Vereadora Aldaceia pelas indicaçôes, pois realmente a Rua Eliseu Pessoa de Queiroz, no

Bairro Paraiso está precisando de reparos. Pediu para subscrever a matéria. A lndicação

00312022 foi colocada para votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores

pÍ€sentes na sessão. Em seguid4 a l'Secretária leu as ementas ejustificativas das seguintes

matérias: INDICAÇÃO: OOO4|2O22 de autoria do Vereador José Alves Bento (Galego do

Alho), que requer a continuação da pavimentação e drenagem da Rua Alexandre Femandes

da Silveira Neto, no Bairro Manoel Domingo; INDICAÇÃO: 0005/2022 de autoria do

Vereador José Alves Bento (Galego do Alho), que requer a construção dos 04 (quatro)

pórticos das entradas na cidade de Pau dos Ferros. A 1" SecreLíria, a llustríssima Sra.

Aldaceia Oliveira, assumiu os trabalhos legislativos para que o Presidente Interino, José

Alves Bento, pudesse fazer a defesa de suas matérias. O Vereador José Alves (Galego do

Alho) pediu para que o Poder Executivo visse a Rua Alexandre Femandes da Silveira Neto

para a drenagem e pavimentâção, e no que se refere a lndiaçáo 005/2022, disse que com sua

realaaçáo, as entradas da cidade ficarão bonitas. O Vereador Francisco Augusto (Xixico)

disse que as duas matérias são importantes, e que a Rua Alexandre Fernandes da Silveira

Neto merece a pavimentação e drenagem, principalmente por estar localizada em um bairro

pequeno na entrada da cidade. Também explanou que os pórticos são um visual bonito de

entrada da cidade de Pau dos Ferros, informando e atualizando os visitantes aonde esüio

locelizados. O Vereador Alexsander Magnus (Leka Frentista) parabenizou o autor das

marérias; a respeito da Indicação 004/2022 mencionou que também é importante uma

academia ao ar livre, praça e calgadão para os moradores, assim como a realização dos

porticos de entrada propostos pelo autor da Indicação 00512022. Continuou sua fala,

abordando sobre manilhas proximo ao sinal do Posto e os bueiros ficaram úertos e descendo

mais um pouco, entre a Rua Independência e a Rua Jose Alves de Queiroa é preciso ter

acesso pois esú intransitável. Relatou sobre a Rua Jose Elpidio do Rego que também está na
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mesma situação por causa de entulhos deixados no logradouro; Rua Chico Torquato, próximo

a Clínica Oeste Mais Saúde que também não é pavimentada e possui bueiro aberto, bem

como a Rua Orquídeas. O Vereador Reginaldo Alves parabenizou o autor das matérias e que

rcalmente existem muitas demandas, mas muitas já estão sendo resolvidas e atendidas para a

população. Falou sobre a utilização do bom senso, pois existem muitas demandas e é

impossível resolver todas as demandas de uma vez em uma cidade. A Presidente Interina

colocou as Indica ções 00412O22 e 00512022 foram colocadas para votação e foram aprovadas

por unanimidade pelos vereadores prcsmtes. O Presidente Interino, o Excelentíssimo Sr. José

Alves retomou os Eabalhos legislativos. O Presidente Interino, o Sr. José Alves Bento

oncerrou a 1" Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois, e para constaÍ, eu, Josefa

Aldacéia Chagas de Oliveira, Vereadora/I" Secretária da Mesa Diretora da Câmara

Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Gabriela Oliveira Limq na

condição de Assistente ds Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e

vereadoras pÍesentes, mediante lista de presenga dos vereadores e vereadoras, constante no

Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 24 de fevereiro de 2022.

Franc lres Nunes Josefa Aldaceia Oliveira

Presidente l" Secretiiria
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